

# 『続・海軍製鋼技術物語』 正誤表

頁・行	誤	正
ii 16 行目	中西英之氏	寺西英之氏
ii 17 行目	名倉文二教授	奈倉文二教授
iii 4 行目	中西氏	寺西氏
iii 6 行目	中西氏	寺西氏

以上，お詫びして訂正いたします。

200307